

也希望能種牧草。

### 關於單株平臺

單株平臺在定植後的果園應用，當然是較為經濟實惠的。根據魚油茶葉試驗所的香蕉單株平臺試驗，保土效益是相當顯著的。現在規定為：

- (1) 臺的寬度在一·五至二臺尺，縱長不低於二臺尺。
- (2) 內斜高為十公分，臺的內側挖淺溝，向兩面排水。
- (3) 臺面敷蓋。
- (4) 坡長超過山邊溝溝距時應構築山邊溝。

### 種留己自能不菜油

油菜是十字花科植物，容易和同科的其他菜類雜交，因此，必須要隔離採種或套袋留種始可保持品種純度。一般農友都沒有這種設備，因此，切勿自已任意留種，以致影響產量 and 品質。(林)

## 學士種玫瑰，朵朵放異彩！

彰化縣員林鎮張基祥農友，民國四十年畢業於中興大學，兩年前，他在家鄉創辦了一個專種玫瑰花的園圃，規模自小而大，現在已有半公頃的花圃，種着二百多品種的名貴玫瑰。

他請了一位農學院畢業同學，和一位農校畢業生做他的助手，有時，他的夫人也下田相助。他長期僱傭十五位女工，據一位女工說：她自家也有花圃，在農忙時節，家中寧願另僱工人，她仍在張農友園中工作，這樣可以多學習些新的種花技術。

張農友的園中，每天可採鮮花二千多朵，以二元五角的价格運往臺北市。他說，去年出售鮮花和花苗，每月賺得的純利益約二萬元。今後一切門徑都熟悉了，可望賺得更多些。(參看本期封面)

談到經營玫瑰花圃的遠景時，他回答說：

(一) 我將以最新的育種方法培育適宜於臺灣種植的耐熱耐濕品種，以提高臺灣玫瑰花圃的國際聲譽。

(二)

希望開闢外銷途徑，例如將臺灣玫瑰花運往琉球、香港等地銷售。

張基祥農友過去曾奪得全省爭術冠軍，由他那一副魁梧的外貌和

張農友欣賞他心愛的新種玫瑰花



沉靜的性格，可知他是一位做事有毅力有耐性的人。他對記者說：一、二年後，花園面積擴大到二、三公頃，我的經濟基礎穩定了，我要請豐年社代我辦一個玫瑰花獎學金，來鼓勵青年學子對這號稱『花中皇后』的玫瑰花作更精深的研究。(福禾)

民國五十二年十一月十六日後新到包裝式樣：

大生二十二



登記證一六一號

三磅裝

開路生



登記證一九七號

四磅裝

可利生



登記證一七五號

一公斤裝

美國羅門哈斯公司在意大利附屬機構  
飛利多化學工廠出品

臺灣總代理

青象貿易有限公司

臺北市中正路一七五六號三樓

電話：三六一七七

說明書附郵八角即寄